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B A (Economics) 

 سمسٹم اتیسر

 Iمعاشات۔ مکلیپرچہ: 

 (  م8اکائی  تا   1  )اکائی  -1مفوضہ  کام  

Assignment-1 (Unit 1 to Unit 8)م

ل م
ّ
 حصہ او

 ( 10=2*5) مممم۔م ہیںنمبر مختص م2ہر سوال کے ۔مکے جواب لازمی ہیں تتمام سوالا:نوٹ

 عام قیمت کی سطح کے نظریے میں شامل ہیں:م .1

(aم) افراطِ زر (bم)متفریطِ زرم

(cم) ماستحکام قیمت کا(dم)مدرج بالا سبھیم

 کلی معاشیا ت میں مطالعہ کیا جاتا ہے:م .2

(aم) مجموعی معاشی متغیرات کام (bم)مانفرادی معاشی متغیرات کامم

(cم) مانفرادی بازار کے توازن کام(dم)مدرج بالا سبھیم

مکہلاتا ہے:م اور باقی دنیا کے درمیان تمام معاشی لین دین کا ایک منظم ریکارڈ  افرادایک اکاوٴنٹنگ سال میں  ملک کے  .3

(aم) و ں کا توازن 
گی

 

ئ
متجارت کا توازنم(مb) ادا

(cم) ماشیا کا توازن(dم)مفروخت کا توازنم

 مساوی ہوتی ہے:مملکی پیداوار  .4

(a ) 𝑁𝐹𝐼𝐴 + 𝑁𝐹𝐼𝐴م(مb) قومی پیداوار −  قومی پیداوار

(cم)م𝑁𝐹𝐼𝐴 ÷ 𝑁𝐹𝐼𝐴م(مd) قومی پیداوار ×  قومی پیداوار

مروپے میں فروخت کرتا ہے۔ قدر افزودہ ہوگی:م 150روپے کا آٹا خریدتا ہے اور اس سے بنی روٹیاں  100ایک نان بائی  .5

(a ) 
 روپے 150م(مb)مروپے 250

(cم)مروپےم 50م(dم)مروپے م 100م

م

م

م

م

م



 حصہ دومم

 ( 10=5*2) مم۔م ہیںنمبر مختص م5ہر سوال کے م م۔مندرجہ ذیل میں سے کسی    دو سوالوں کے جوابات لازمی ہیںمنوٹ: 

 ات کا موضوع کیا ہے؟م .1

 

 کلی معاش

مآمدنی سے کس طرح مختلف ہوتی ہے؟ عاملی  ت غیر ممالک سے خالص اخالص برآمد .2

درج ذیل اعداد وشمار سے بازار قیمت پر خام ملکی پیداوار ) .3
MP

PGDکا حساب کریں ) 

مکروڑ روپےمممدم

م30 (Net Current Transfer to Abroad)بیرونِ ملک کو خالص چالو منتقلی

م100م(Rent)لگان 

م110م(Interest)سود 

م20م(Royalty)رایلٹی

م600م(Mixed Income)مخلوط آمدنی 

م200م(Profit)منافع 

م47م(Employers’ Contribution to Social Security)سماجی تحفظ میں حصہ داری مالکان کی 

م-م10م(Net Factor Income from Abroad)بیرونِ ملک سے خالص عاملی آمدنی م

م140م (Gross Domestic Capital Formation)خام ملکی تشکیلِ سرمایہ 

م120م(Net Domestic Capital Formation)خالص ملکی تشکیلِ سرمایہ

م150م(Net Indirect Taxes)خالص بالواسطہ ٹیکس

م500م(Compensation of Employees)ملازمین کا معاوضہ

    اخراجات کے طریقے سے قومی آمدنی کا تخمینہ کرنے میں کن احتیاط کو مدنظر رکھنا چاہیے؟ .4

    

  سوممحصہم

 (10=10*1)مم۔م ہیں منمبر مختصم 10ہر سوال کے۔ ممندرجہ ذیل میں سے کسی  ایک سوال کا جواب لازمی ہےنوٹ: 

 اتی مسائل پر تبادلہ خیال کریں .1

 

 ۔م معیشت کے بڑے کلی معاش

مپیش مسائل بیان کریں۔ م درم قومی آمدنی کو فلاح و بہبود کے پیمانے کے طور پر استعمال کرنے میں .2

 رکھنا چاہیے؟پیداوار طریقے سے قومی آمدنی کے حساب کے مراحل کیا ہیں؟ اس طریقے میں کن احتیاط کو مد نظر  .3

م٭٭٭م        



B A (Economics) 

 سمسٹم اتیسر

 I معاشات۔کلیپرچہ: 

 (م  16اکائی  تا   9  م)اکائی  -2مفوضہ  کام  

Assignment-2 (Unit 9 to Unit 16)م

ل م
ّ
 حصہ او

 ( 10=2*5) مممم۔م ہیںنمبر مختص م2ہر سوال کے کے جواب لازمی ہیں۔م ت:تمام سوالانوٹ

 تبدیلی ہو؟کروڑ روپے کی م 100کتنا ہوگااگر آمدنی میں C∆ہے تو م 0.5اگر میلانِ صرف .1

(aم)مکروڑ 100م(bم)مکروڑ50م

(cم)م
مکروڑ 90م(مd)مکروڑ 80

 ہے۔م نہیںدرست مساوات درج ذیل میں سے  .2

(aم)م
𝑀𝑃𝐶 + 𝑀𝑃𝑆 = 1 

(bم)م
𝐴𝑃𝐶 + 𝐴𝑃𝑆 = 1 

(cم)م
𝐶 + 𝑆 = 𝑌 

(dم)م
𝐴𝑃𝐶 + 𝑀𝑃𝐶 = 1 

 حاشیائی میلانِ صرف میں اضافے سے .3

(aم)متفاعِل صرف زیادہ ڈھلوان ہوگا۔مم(bم)متفاعِل صرف اوپر کی جانب منتقل ہوگا۔م

(cم)م
متفاعلِ صرف پر کوئی اثر نہیں ہوگا۔ مم(مd)متفاعِل صرف نیچے کی جانب منتقل ہوگا۔

مبنے گا؟ درج ذیل میں کون سرمایے کی حاشیائی استعداد میں اضافے کا سبب .4

(aم)متکنیکی پیش رفمم(bم)ماشیا وخدمات کی طلب میں اضافمم

(cم)م
مآبادی میں اضاف

(dم)م
مدرج بالا سبھی

 میں تبدیلی ہوگی:  کاریمکروڑ ہوجاتی ہے تو سرمایہ 160کروڑ سے بڑھ کر  100ہو اور آمدنی  م6اگر ضارب کی قدر  .5

(aم) کروڑ 6 (bم)کروڑ 60م 

(cم)کروڑ 10م (dم)مکروڑ  100م

 

 

 



 حصہ دومم

 ( 10=5*2) م۔ ہیںمنمبر مختص 5ہر سوال کے م مندرجہ ذیل میں سے کسی بھی   دو سوالوں کے جوابات لازمی ہیں۔نوٹ: 

 کفایت شعاری کا تضاد کیا ہے؟م .1

ماثر حکومتی اخراجات کے ضارب کے اثر سے کم ہوتا ہے۔ کیوں؟انتقالی ادائیگیوں کے ضارب کا م .2

 ایک معیشت کا تفاعِل صرف ذیل ہے: .3

𝐶 = 10 + 0.8𝑌 

مکروڑ روپے کا اضاف ہوتا ہے تو آمدنی میں کتنا اضاف ہوگا؟ 200اگرسرمایہ کاری میں 

ز کا .4

ی
ی

 
 تفاعِل صرف قانونِ بازار کو کیسے باطل ثابت کرتا ہے؟م ک

 حصہ سومم

 (10=10*1) مم۔م ہیںنمبر مختصم 10ہر سوال کے م۔جواب لازمی ہے سوال کامایک مندرجہ ذیل میں سے کسی نوٹ: 

 ۔ سرمایے کی حاشیائی استعداد کو تفصیل سے بیان کریں .1

 ۔م فریضہ دائمی آمدنی کو بیان کریں  .2

مضارب اور مسرع کے تعامل کے سیمولسن ماڈل کی وضاحت کریں۔ .3

 ٭٭٭م

 

 

 



B.A Economics 

 سمسٹم اتیسر

 I معاشات۔کلیپرچہ: 

 (م  24اکائی م تا   17  )اکائی  م-3مفوضہ  کام  

Assignment-3 (Unit 17 to Unit 24)م

ل م
ّ
 حصہ او

 ( 10=2*5) مممم۔م ہیںنمبر مختص م2ہر سوال کے کے جواب لازمی ہیں۔م ت:تمام سوالانوٹ

مکلاسیکی نظریے کے مطابق معیشت میں مندرجہ ذیل میں سے کون سی خصوصیت پائی جاتی ہے؟ .1

(aم) مکمل روزگار (bم)بے روزگاریم 

(cم)مجزوی روزگارم(dم)مان میں سے کوئی نہیںمم

مکے کلاسیکی نظریے میں کس طرح کی بے روزگاری کے امکانات پائے جاتے ہیں؟م روزگارمآمدنی اور   .2

(aم) غیر ارادی بے روزگاریم (bم)بے روزگاریم ارادیم 

(cم)معمومی بے روزگاریم(dم)ممکمل بے روزگاریم

مکلاسیکی دوفرعیت سے مراد ہے:م .3

(aم) زر حقیقی متغیرات پر اثر نہیں ڈالتی۔م (bم)زر حقیقی شرحِ سود کو متاثر کرتی ہے۔مم 

(cم)مپیداوار کو متاثر کرتی ہےمزر مجموعی م(dم)مدرج بالا میں سے کوئی نہیں۔ مم

ز نے سب سے زیادہ کس بات پر زور ڈالا؟  .4

ی
ی

 
مروزگار کے تعین میں ک

(aم) ممکمل روزگار پرم(bم)مجموعی رسد پرمم 

(cم)مموثر طلب پرمم(dم)مطویل مدتی پالیسیوں پر مم

 دو سیکٹر معیشت میں ضارب ہوتا ہے: .5

(aم) 𝑏م    م(bم)1م − 𝑏 

(cم)م−𝑏 (dم)م

1

(1 − 𝑏)
 

 

 

 

 



 حصہ دومم

 (10=5*2)مم م۔ ہیںنمبر مختص م5ہر سوال کے م ممندرجہ ذیل میں سے کسی    دو سوالوں کے جوابات لازمی ہیں۔نوٹ: 

 یں۔مختصراً بیان کرم م؟اپنی طلب خود پیدا کر لیتی ہے سے کیا مراد ہے رسدم .1

م۔تحریر کریںزر کی غیر تاثیرت پر مختصر نوٹ م .2

ز .3
ی
ی

 
  مکے دو سیکٹر ماڈل کو الجبرائی طریقے سے سمجھائیں ک

  میںہے؟ اس پر مختصر تبصرہ کرم کیا   (Paradox of Thriftکفایت شعاری کا تضاد ) .4

 حصہ سومم

 (10=10*1)مم ہیں۔ منمبر مختصم 10ہر سوال کے ممندرجہ ذیل میں سے کسی ایک سوال کا جواب لازمی ہے۔نوٹ: 

 ۔م یںکرم منکے کردار کو بیا اجرت و قیمت صورت حال کو برقرار رکھنے میں مکمل روزگار کی میں معیشت  .1

ز کے ماڈل سے مجموعی طلب خط کو اخذ کریں .2

ی
ی

 
م۔مک

3. AD-AS ۔ توازن پر روشنی ڈالیں اور طویل مدتی مدتی قلیل سے ماڈل 

 ٭٭٭م


